AplOuog |EwdkotnTa Kwdwkog (YNE ®Dopéag Ovopaocia Oéong AplBpdg |E€elbikeuo [Aypotiko |[Zepd ‘EAeyxog TUmou A MopLa UTIOXPEWTLKAG
MpwToKOA Oéong Oéoswv  [n/ESKA Mpotiunon |AIKAIOAOTHTIKQN unnpeoiag unaibpou n
Aou Epnepia 4 (MAPAAEKTH n MH OE VNOLWTLKEG TIEPLOXEG
Yrnoyridro MNAPAAEKTH KOLL OTLG AYOVEG
U unoyndLotnta) T(POPBANLATIKEG TTEPLOXEG,
unohoyiletal oto
TEVTAMAO (LOVO YL
0O00UG EUTIITITOUV OTLG
Slatdéelg tng map. 4 tou
apBbpou 22 tou v.
4208/2013 QEK 252A,
OTWG TpomomoLBnkKe Kat
LoXVEL) ZTAAn (1)
ENIMEAHTH B' -
7/3843 ANAIZOHZIOAOTIA |4.10 4n Y.NE. [F.N. KOMOTHNHZ ANAIZOHZIONOrIAZ OXI NAI 1 NMAPAAEKTH 92,51 0
EMNIMEAHTH B' -
7/4761 ANAIZOHZIOAOTIA |4.15 4n Y.NE. [.N.O©. «AT1OZ NAYAOZ» ANAIZOHZIONOIIAZ OXI NAI 2 NMAPAAEKTH 92,13 50
ENIMEAHTH B' -
7/4120 |ANAIZOHZIOAOrNIA |4.15 4n Y.NE. [.N.O©. «AT10Z NAYAOZ» ANAIZOHZIONOTIAZ OXI NAI 1 NMAPAAEKTH 91,32 10
ENIMEAHTH B' -
7/3907 ANAIZOHZIOAOTIA |4.15 4n Y.NE. [I.N.O©. «ATl10Z NAYAOZ» ANAIZOHZIONOTIIAZ OXI NAI 1 NAPAAEKTH 111,14 0
MH NAPAAEKTH AOTQ
MH KATOXHZ
EAAHNIKHZ IOATENEIAZ
H IOATENEIAZ KPATOYZ
ENIMEAHTH B' - MEAOYZ THE
7/4607 ANAIZOHZIOAOTIA |4.15 4n Y.NE. [.N.O©. «ATIOZ NAYAOZ» ANAIZOHZIONOTIIAZ OXI NAI 3|  EYPQMAIKHZ ENQSHS 107,82 0
I.N.O. «INMOKPATEIO»
(OPTANIKH MONAAA THZ ENIMEAHTH B' -
7/4712 ANAIZOHZIONAOTIA |4.17 4n Y.NE. |EAPAZ «IMMOKPATEIO») ANAIZOHZIONOTIIAZ OXI NAI 1 NMAPAAEKTH 143,4 10
I.N.O. «INMNOKPATEIO»
(OPFANIKH MONAAA THZ ENIMEAHTH B' -
7/4761 ANAIZOHZIOAOTIA |4.17 4n Y.NME. |EAPAZ «IMMOKPATEIO») ANAIZOHZIOAOTIAX OXI NAI 1 NMAPAAEKTH 92,13 50
MH MAPAREKTH AOTQ
MH KATOXHZ
EAAHNIKHZ IOATENEIAZ
[.N.O. «IMNOKPATEIO» ‘ H IGATENEIAS KPATOYS
(OPFANIKH MONAAA THZ EMNIMEAHTH B' - MEAOYS THS
7/4607 ANAIZOHZIOAOTIA |4.17 4n Y.ME. |EAPAZ «IMMOKPATEIO») ANAIZOHZIOAOTIAX OXI NAI 1[ EYPQMAIKHZ ENQ3IHZ 107,82 0
ENIMEAHTH B' -
7/4712 ANAIZOHZIOAOTIA |4.20 4n Y.NE. [MN.I.N. AAEZANAPOYMNOAHZ ANAIZOHZIONOIAZ OXI NAI 2 NAPAAEKTH 143,4 10
ENIMEAHTH B' -
7/3843 ANAIZOHZIOAOTIA |4.20 4n Y.NE. [MN.Ir.N. AAEZANAPOYMNMOAHZ ANAIZOHZIONOTIAZ OXI NAI 2 NMAPAAEKTH 92,51 0




AplOudg  |Mopla Mopla Mopla Mopla Mopla oe |[Mopla oe [Mopla oe |Mopla oe |Mopla we latpog ESY ) péhog AEM ) [Mopla oe Mopla otav n Mopla wg Mopla wg

MNpwtokoA |I6wwtikol |ISwwtikrg |ISwTikAg |Anpootag |voookopel [Anpoolo  [Anpdolo  [Anpdolo  |emikoupkdg ) we e€edikeudpuevog  [Noookopeio [mpoimnpecio adopd |Emikoupikdg ETILKOUPLKOG LATPOG

Aou latpeiou/E |KAwikAg  |KAwikAG  |Souig o tou IKA r1|Nocokopei |Nocokopel [voookopel [oe ME@, MEN, MEO naidwv kat e€wteplkol |oe umnpeoia LaTPOG o€ oe Anudolo

Yroynoio |pyaoctnpio |wg pe nao.y o€ o wg Mav/ |o wg 0 UE Notpwélooyia i LaTpog tou mAnv unaiBpou Anuoola Sopry  |voookopeio otnv

v U IZthAn |ouvepyarn [épupodn  |ZTtAAn (5) |omolovEATt KOG napatoola [deAtio KEEATMNO og Anudoto voookopeio  |Eupwrng, edikevpevwy Latpwy |M.M.Y oe dyoveg, [EAAGSa o dyoveg,

(2) G(nen B¢on n ote unotpodo [kog napoxng |otnv EAdda / oto Qudoelo fi oto B.AuepLkng, |emiBntela, o VNOLWTLKEG, VNOLWTLKEG,
Xwpig unevBuvog aohalott [g ue €181kevOE |uTtnpeolwy | Eppikog Ntuvav ) voookoueio Qkeaviag,lo [VNowTIKEG IEPLOXEG | TPOPBANUATIKEG 1) |T(POPBANUATIKEG 1)
oluBacn |TUAMATOG KO dopéa |ovpBaocn |vog pe 3tAn (9) |«MNamoayswpylou» f TO OTPATIWTIKA |Twviag UE | KaL OTLG AYOVEG N QUIOUAKPUCUEVEG | MO LAKPUOHEVEG
pe dopéa  [ZTAAn (4) tiAn (6) [mAnpoug [titho voooKopeia / o€ VOOOKOUELD £upobn TPOPANHUOTIKEG TIEPLOXEC, TIEPLOXEG,
Kow.ooha amaoXoAn [eldkotnta (Eupwmning, B.ApepLKNG, B¢on n TIEPLOXEG, umoAoyiletal 1 |umoloyiletal €Lg
Awong) ong ZtiAn (g ZTAAn (8) Qkeaviag, lanwviog) pe ppcbn unotpodia. [umoloyiletal oto Suthouv. Suthoulv.
ZtiAn (3) (7) B€on mAnpoug anacxoAnong ItAAn  |emtamAo. ZtiAn |ZtAAn (13) 2tAAn (14)
unotpodio. ZTAAn (10) (11) (12)

7/3843 8,25 84,26

7/4761 42,13

7/4120 66 15,32

7/3907 0 33 38,3

7/4607 1,66 2,75 103,41

7/4712 133,4

7/4761 42,13

7/4607 1,66 2,75 103,41

7/4712 133,4

7/3843 8,25 84,26




ApBuég | META AMO TON
MpwtokoA | EAENXO A TO
Aou 5nAdoto aplduo
Yrnoyndro Twv
v TIPOKNPUYHEVWV
Bcewv / MéprLa
MNivaka 2- Tonou B apbuog 210
ZUvolo otnAwv (1- uopla
14) - Méyiotog
apLbuog 500
uépa (1)

7/3843 92,51 5,75 1,25 0 6,25
7/4761 92,13 66,5 2 1,25 5 1,5 2,75 2,7 20,2
7/4120 91,32 10 10
7/3907 71,3 3,75 1,25 0 1,25
7/4607 107,82 5 2,5 2,5 5
7/4712 1434 2 0,5 0,5
7/4761 92,13 66,5 2 1,25 5 1,5 2,75 2,7 20,2
7/4607 107,82 5 2,5 2,5 5
7/4712 143,4 2 0,5 0,5
7/3843 92,51 5,75 1,25 0 6,25




AplBpog  |Moptayla |[Mopta yta |Meta ané (META AMO TON [T+t MopLa Mopla yra MopLa yia Bécelg |META AMO TON  |Z0voAo Mopiwv META AMNO TON EAETXO A |Zeipa
MNpwtokoA |Metarttuxt |Atbaktoptk|tov éAeyxo |EAETXO MA TO  [AVLTCETM cuvexlope |Meteknaidevo |Wuxtatpikng kat |EAEMXO MA TO MNa B¢oelg empeAnti A [TO 5mAdolo apltOuo twv Kotaragng
Aov KO 1 dtatpLBn |ouvolo 5mAdoto aplOuo [Ty CIttNd vng n o€ MatSouxlatpikn |SmAdoLo aplbud |kat B mpokUmtouy and  |poKnpuyHEVWY BEcewv /
Yroynoio |dimAwpa  [ouvadng.2 |otnAwv Twv KN ekmnaidevo |Kévtpo/Kévipa [¢ BaBpoloyolvral|twv TG otAeg 1+3+4. Na Zuvolo Mopiwv
v ouvadec. [tiAn (47) |(46-47) npokNPUYHEVWY ANl laldG NG yia ENdadac KalL LEYAANG TPOKNPUYHEVWVY [B£0eLg emupeAnti A ko B Mo Bgoeig erupeAnti A
ZtiAn (46) Méyiotog |Bécewv / MépLa i1 AT Il eTTLLEANTEG [€€WTEPLKOU SLapkeLag Bécewv / MéprLa |ue E€edikeuon/ELSikr KaL B TtpoKUTITOUV amo TG
apbuog  [Mivaka 4- ErupeAnté B (Evpwrming, B. [petekmaubevtikd |Mivaka 5- Eurmelpia mpokumtouy otrAeg 1+3+4. M B€oelg
90 poépia  |EmiotnpHoviko . ZtAn (48) |Apepikig, CEMVApLA EKmoudsutikni arno Ti¢ othAeg 2+3+4. Mo |emueAnTr A kat B pe
'Epyo. ZUvolo Zvvolo Qkeaviag, ENadag n Apaoctnpotnta  |B£oelg A/viwv E€e1bikeuon/ElSikn Eumelpia
othAwv (33 - 47) a1\ lanwviag) yia  |ewtepikol yla yla EmpeAnTég.  [mtpokUmTouV amd Tig T(POKUTITOUV OO TLG OTHAEG
Méyiotog (48 - 50) ETUUEANTEG, €MLUEANTEG. ZTAAN [Z0vOAo otnAwv  |otrAeg 1+3+5+6. Mo 2+3+4. Na Boelg A/vtwv
aptbuog 300 ZtiAn (49) (50) (48 - 50) Béoelg A/vtwv pe T(POKUTITOUV QO TLG OTNAEG
uopia (3) Méyiotog E€elbikeuon/ELSikn 1+3+5+6. Na Boelg A/vtwv
aplOpog 200 Eumelpia mpokUmTouv ue E€s18ikevon/ElSkr
uopia (4) arno Tig otAeg 2+3+5+6. [Epmelpia mpokuTtouv oo Tig
otNAeg 2+3+5+6.
7/3843 0 6,25 0 0 0 98,26 98,76 1
7/4761 20 20 40,2 30 30 30 188,63 162,33 1
7/4120 0 10 30 30 30 121,32 131,32 2
7/3907 0 1,25 0 114,89 72,55 3
7/4607 0 5 20 20 20 132,82 |AEN EAEMXOHKE
7/4712 0 0,5 50 50 50 195,4 193,9 1
7/4761 20 20 40,2 30 30 30 188,63 162,33 2
7/4607 0 5 20 20 20 132,82 |AEN EAEMXOHKE
7/4712 0 0,5 50 50 50 195,4 193,9 1
7/3843 0 6,25 0 0 0 98,26 98,76 2
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